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Државни секретар у Министарству за Косово и Метохију Оливер Ивановић изразио је
данас уверење да косовске власти неће успети у намери да уклоне преостале
предајнике српских мобилних оператора у Покрајни и оценио да Приштина говорећи о
томе покушава да скрене проблем са актуелних проблема.

  

"Верујем да ћемо се изборити да предајници остану, али треба много напора, енергије и
времена", казао је Ивановић агенцију Бета поводом најаве шефа Телекомуникационе
регулаторне агенције Екрема Хоџаја да следи нова фаза уклањања предајника
мобилних оператора Србије на Косову.

  

Шеф агенције Екрем Хоџа рекао је, како су пренели приштниски медији да је од општина
Грачаница, Штрпце, Лепосавић, Призрен и Пећ тражио да у року од 30 дана уклане
антене и да је обавестио представнике мобилних оператора Телекома Србија, Теленора
и ВИП-а да "њихове антене на Косову неће бити функционалне после тог рока". Хоџа је
навео да друга фаза "предвиђа добровољно склањање антена" након које ће уследити
"акција" ако они не буду уклоњене у задатом року".

  

Ивановић је оценио да такви једнострани потези угрожавају живот Срба и њихов
опстанак у Покрајини.

  

"Такве изјаве представљају опасно играње ватром. Сигуран сам да замисао неће проћи.
Изгледа да им је такав инцидент потребан да покажу да су они власт, да влада добије
политичке поене и покаже да има контролу на целој територији Косова", казао је
државни секретар.

  

Према Ивановићевим речима, то је покушај да се скрене пажња са драматично тешке
ситуације јер у Покрајини има 350.000 незапослених и не постоје никакви изгледи да се
проблем реши.

  

"Такође, треба скренути пажњу и са корупције и истраге коју Еулекс води у министству
за транспорт и телекомуникације", казао је Ивановић и подсетио да ће та истрага осим
министра Фатмира Љимаја погодити још некога из Владе Косова, односно још два
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министра.

  

Крајем априла надлежни косовски органи су уништили базне станице српских оператора
на централном Косову, због чега је више десетина хиљада Срба у том подручју остало
без телефонског сигнала.

  

(Бета)
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